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яке б базувалося на аналізі поточної ситуації та створювало б економічну 

зацікавленість у виробництві високоякісної продукції тваринництва.  

 

ІНФОРМАЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА : 

1. Кирилюк Є. Аграрний ринок в умовах трансформації економічних 

систем: монографія / Є. Кирилюк.  К.: КНЕУ, 2013. 571 с. 

2. Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для підтримки галузі тваринництва, затверджений постановою Кабінету 

Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 107 (зі змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМ №285 від 28.03.2018). URL: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/en/107-2018-D0%BF/print1522072928341565. 

3. Кабмін визнав економію на аграріях . АгроПравда. URL: 

http://agropravda.com/news/agrobiznes-life/10804-kabmin-priznalsja-v-ekonomii-na-

agrarijah. 

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА ЯК СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ 

ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ 

Клочан І.В., д-р екон. наук, доцент, доцент 

Миколаївський національний аграрний університет 

 

В аграрному секторі економіки України в умовах дефіциту інвестиційних 

ресурсів та обмежених можливостей державної підтримки інвестування, 

наявності високого рівня ризиків для проведення інвестиційної діяльності 

інвестиційна політика держави має бути спрямована на впровадження дієвих 

механізмів стимулювання залучення як вітчизняного, так й іноземного капіталу, 

створення ефективної системи управління інвестиційними процесами. 

У сучасній науковій літературі [3,5] значна увага приділяється 

дослідженню різних підходів до формування інвестиційної політики. Проте 

практично всі дослідники єдині у тому, що повна відмова від державного 

інвестиційного забезпечення сільськогосподарського товаровиробника 
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неможлива через його галузеві особливості. Разом з тим, мають місце різні 

точки зору на ступінь державної інвестиційної підтримки аграрного сектора, 

коли йдеться про його основні складові, їх залежність та пріоритетність 

розвитку на кожному етапі. 

Багато вчених стверджують, що аграрний сектор належить до сектора 

економіки, де державне регулювання є швидше закономірністю, ніж винятком 

[1,2,3]. Для цього існує багато причин. Специфічні причини державного 

втручання в аграрне виробництво з часом змінюються, так само як і природа 

політичних, соціальних та економічних середовищ, у межах яких функціонує 

аграрна галузь. Такі дії держави називаються політикою, що характеризується 

цілеспрямованими, послідовними заходами, на відміну від випадкових і 

непостійних кроків, які здебільшого притаманні приватній фірмі або 

індивідууму. Згідно з визначенням Кваші С.М., політика включає планування, 

що базується на певних звичаях, цінностях та цілях, а також на порівнянні 

витрат і прибутків, пов‘язаних з прийняттям того чи іншого плану дій. 

Елементи політики – цілі, які можуть бути встановлені, засоби для досягнення 

цих цілей, виконавчі органи, такі як агенти чи агенції, що активізують та 

контролюють згадані засоби, а також обмежувальні фактори, які існують при 

виконанні заданого плану чи програми [4]. 

Економічна політика – це послідовні державні заходи у процесі 

регулювання й досягнення національних інтересів. Вона є продуктом як 

економістів, так і політиків. Економічна політика впроваджується 

законодавчими державними програмами, що приймаються представниками 

політичної еліти, які діють в інтересах громадян країни і були обрані ними 

шляхом голосування. Державна політика, на відміну від приватних дій 

індивідуума, сім‘ї чи організації, включає окремих осіб як громадян країни; 

групи та організації з політичними цілями, а також державні структури на 

районному, національному і міжнародному рівнях [4]. 

Одним з важливих напрямів економічної політики держави є інвестиційна 

політика, яка, на погляд Черепа О.Г., повинна враховувати загальний стан 



26 

 

економіки на даному етапі розвитку та на перспективу, включати оцінку 

можливих джерел формування інвестиційних ресурсів на всіх рівнях 

господарювання, визначати пріоритети в інвестиційній сфері й передбачати 

методи їх реалізації [6]. Визначення її ключових засад та змісту пов‘язане, в 

свою чергу, з формуванням узгодженої системи законодавства про інвестиційну 

діяльність, чітким окресленням завдань для органів державної влади та 

місцевого самоврядування в цій сфері, створенням дієвих механізмів та 

господарсько-правових засобів державного регулювання інвестиційних 

відносин. 

В економічній і правовій літературі, інвестиційна політика держави часто 

трактується здебільшого як комплекс урядових рішень, що визначають основні 

напрямки використання капіталовкладень в економіку, різні її сфери та галузі. 

Інвестиційна політика держави формується під впливом стану економіки; 

основних завдань народного господарства у сфері виробництва та соціального 

розвитку; рівня науково-технічного забезпечення країни. Отже, об‘єктами 

інвестиційної політики держави є галузі народного господарства, які 

забезпечують відтворювальний процес і науково-технічний розвиток у країні. 

Таким чином, інвестиційна політика держави щодо аграрного сектора 

економіки являє собою комплекс заходів соціального, економічного, 

політичного та організаційного характеру прямого та опосередкованого впливу 

на залучення інвестицій у виробничо-господарську діяльність, що здійснюється 

в сільському господарстві для гарантування продовольчої безпеки, 

нарощування експортного потенціалу та виведення добробуту сільського 

населення на рівень сучасних світових стандартів. 
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Сільські території в Україні у соціально-економічному житті 

посідають особливу роль. Саме на них мешкає третина населення нашої 

держави і припадає більшість її площі. На жаль, в нашій країні соціально-

економічний розвиток та життєстійкість сільських поселень, в основному, 

залежать від їх територіальної близькості до економічних та 

адміністративних центрів. У зв‘язку з цим визначення можливих сценаріїв 




